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La UNLaM se encuentra en su Tercera Evaluación Institucional en acuerdo con la 

CONEAU. Para ello se realiza la Autoevaluación, que implica conocer y analizar las 

opiniones de la comunidad, destacando los logros como los aspectos a mejorar. La 

información solicitada fue tratada en forma anónima y con fines estadísticos. 

 
 

1.  Carrera en la que se graduó en la UNLaM: 

 

 

 

2. ¿Cuál es su opinión sobre la formación recibida en su carrera?  
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3. ¿Cuál es en su opinión el nivel de exigencia durante la carrera?  

 
 

1 2 3 4 5 
   

Muy 
Bajo 

     
Muy 
Alto 

 

 
 
 

 

 

4. ¿Cuál es su opinión sobre el plan de estudios y las asignaturas cursadas?  

 
(Considerando que 1 es Totalmente en desacuerdo y 5 es Totalmente de acuerdo) 
 

 4.1. El régimen de correlatividades no representa un obstáculo para transitar la carrera. 
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4.2. La carrera es demasiado extensa y retrasa demasiado el inicio del ejercicio profesional. 

 
(Considerando que 1 es Totalmente en desacuerdo y 5 es Totalmente de acuerdo) 

 

 

 
 

 

 

 
4.3. La carrera proporciona los contenidos prácticos necesarios para el ejercicio de la profesión. 
 

(Considerando que 1 es Totalmente en desacuerdo y 5 es Totalmente de acuerdo) 
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4.4. La carrera proporciona una sólida formación teórica. 
 

(Considerando que 1 es Totalmente en desacuerdo y 5 es Totalmente de acuerdo) 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
4.5. Los contenidos de las asignaturas se encuentran actualizados. 
 

(Considerando que 1 es Totalmente en desacuerdo y 5 es Totalmente de acuerdo) 
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5. En el marco de su plan de estudios, evalúe las asignaturas relacionadas con la 

formación profesional. 
 
(Considerando 1 como Poco adecuadas y 5 como Muy adecuadas) 
 
 
5.1. Prácticas pre-profesionales. 

 

 
 
 

5.2. Asignaturas vinculadas a la práctica laboral (seminarios, talleres y laboratorios) 
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5.3. Tesis, tesinas/trabajos finales. 

 

 

 

5.4. Pasantías obligatorias de la carrera. 
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5.5. Prácticas como investigador. 

 

 

 
 

 

 
 

 

6. ¿Trabajó en algún momento de la carrera? 

 

 

 

 
 

Sí      ir a la pregunta 7 

 

No trabajó, pero buscó              ir a la pregunta 8 

 

No trabajó ni buscó trabajo              ir a la pregunta 8 
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7. La actividad laboral realizada durante la carrera, con respecto a los estudios 

cursados, estaba: 
 
    (se relaciona con opción “Sí”, de la pregunta 6) 

 

 

 
 
 

8. ¿Trabaja en la actualidad?  
 
(Se relaciona con opciones “No trabajó…” pregunta 6) 

 

 

 
 

Sí    ir a la pregunta 9 

 

No    ir a la pregunta 14 

 
No, pero busca trabajo            ir a la pregunta 14 

41%

18%

29%

12%

Muy relacionada

No tenía relación

Parcialmente relacionada

Poco relacionada

16%

1%

83%

No,  pero busca trabajo.

No trabaja, no busca

Sí
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9. ¿Cuáles de los siguientes items considera que fueron importantes para 
encontrar el trabajo actual?: 

 
(se relaciona con opción “Sí”, de la pregunta 8) 
 

 

 
 

 

 

 

 

10. ¿Su actividad actual se encuentra relacionada con los estudios cursados? 
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Univer

Haber realizado las prácticas
preprof.
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11. Sector al que pertenece: 
 

 

 
 

 

 
 

12. En esta ocupación es:  
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13. Según su criterio, ¿Cuál es el nivel de adecuación entre la formación recibida 

y las exigencias del mercado laboral?  

 
 

 

14. Evalúe cómo contribuyó la universidad en los siguientes aspectos de su 

trayecto formativo.  

(se relaciona con opciones “No”, de la pregunta 8) 

 

14.1. Conocimiento General. 
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2%

27%

45%

5%

Alto

Bajo
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Medio alto

Medio bajo
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14.2. Conocimiento interdisciplinario. 

 

 

14.3. Conocimiento teórico de la profesión. 
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14.4. Conocimiento práctico de la profesión. 

 

 

 

14.5. Formación como investigador. 
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14.6. Conocimiento de un idioma extranjero. 

 

 

 

14.7. Conocimiento de informática y herramientas tecnológicas. 
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14.8. Habilidad para resolver problemas, asumir responsabilidades y tomar decisiones. 

 

 

14.9. Habilidad para aprender de forma continua. 
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14.10. Habilidad para la comunicación oral y escrita. 

 

 

14.11. Creatividad. 
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14.12. Pensamiento crítico. 

 

 

14.13. Trabajo independiente. 
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14.14. Trabajo en equipo y cooperación. 

 

 

 
 

15. ¿Participó en otras actividades de la Universidad?  

15.1. Actividades de capacitación extracurricular (cursos de formación laboral o actualización 
profesional) 
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15.2. Actividades académicas (Jornadas, Seminarios, Congresos) 

 

 
 
 
15.3. Actividades de extensión/sociales/recreativas/culturales/deportivas. 
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42%
No

Sí
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19%

No
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15.4. Actividades de Cooperación Internacional (Modelo de la OEA, Becas Internacionales como 
Fullbright, Chevening, etc.) 

 
 

 
 
 
15.5. Programas de inserción laboral (Bolsa de empleo, Pasantías, Programa de Vinculación 

Profesional) 
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4%

No

Sí

83%

17%

No

Sí


